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https://www.100test.com/kao_ti2020/134/2021_2022_1999_E5_B9_

B49_E6_9C_c97_134488.htm 一、选择题((1)-(40)每个选项1分

，(41)-(50)每个选项2分，共60分) 下列各题A)、B)、C)、D)

四个选项中，只有一个选项是正确的，请将正确选项涂写在

答题卡相应的位置上，答在试卷上不得分。(1) 十进制数1385

转换成十六进制数为 A) 568 B) 569 C) D85 D) D55(2) 下列叙述

中正确的是 A) 计算机病毒只能传染给可执行文件 B) 计算机

软件是指存储在软盘中的程序 C) 计算机每次启动的过程之所

以相同，是因为RAM中的所有信息在关机后不会丢失 D) 硬

盘虽然装在主机箱内，但它属于外存(3) 一个字长的二进制位

数是 A) 8 B) 16 C) 32 D) 随计算机系统而不同的(4) CPU主要由

运算器与控制器组成，下列说法中正确的是 A) 运算器主要负

责分析指令，并根据指令要求作相应的运算 B) 控制器主要完

成对数据的运算，包括算术运算和逻辑运算 C) 控制器主要负

责分析指令，并根据指令要求作相应的运算 D) 控制器直接控

制计算机系统的输入与输出操作(5) 下列叙述中正确的是 A) 

将数字信号变换成便于在模拟通信线路中传输的信号称为调

制 B) 以原封不动的形式将来自终端的信息送入通信线路称为

调制解调 C) 在计算机网络中，一种传输介质不能传送多路信

号 D) 在计算机局域网中，只能共享软件资源，而不能共享硬

件资源(6) 各种网络传输介质 A) 具有相同的传输速率和相同

的传输距离 B) 具有不同的传输速率和不同的传输距离 C) 具

有相同的传输速率和不同的传输距离 D) 具有不同的传输速率

和相同的传输距离(7) 多媒体计算机系统的两大组成部分是



A) 多媒体功能卡和多媒体主机 B) 多媒体通信软件和多媒体开

发工具 C) 多媒体输入设备和多媒体输出设备 D) 多媒体计算

机硬件系统和多媒体计算机软件系统(8) 按通信距离划分，计

算机网络可以分为局域网和广域网。下列网络中属于局域网

的是 A) Internet B) CERNET C) Novell D) CHINANET(9) 

在Windows中，启动应用程序的正确方法是 A) 用鼠标双击该

应用程序图标 B) 将该应用程序窗口最小化成图标 C) 将该应

用程序窗口还原 D) 将鼠标指向该应用程序图标(10) 

在Windows中，终止应用程序执行的正确方法是 A) 用鼠标双

击应用程序窗口左上角的控制菜单框 B) 将应用程序窗口最小

化成图标 C) 用鼠标双击应用程序窗口右上角的还原按钮 D) 

用鼠标双击应用程序窗口中的标题栏(11) DOS控制键Ctrl Alt

Del的功能为 A) 删除一个字符并退格 B) 暂停标准输出设备的

输出 C) 热启动 D) 终止当前操作(12) 设当前盘为C盘，为了

将A盘当前目录中所有扩展名为.PAS 的文件改成扩展名为.P，

应使用的DOS命令为 A) REN A:*.PAS A:*.P B) REN A:*.PAS *.P

B) REN A:.PAS A:.P D) REN A:.PAS .P(13) 设当前盘为C盘，其

根目录下有两个子目录D1与D2，且当前目录为D1，若要进入

子目录D2，正确的DOS命令为 A) CD D2 B) CD D2\ C) CD

\D2 D) CD D1\D2(14) 设当前盘为A盘，要将B盘当前目录下的

两个文件A.TXT与X.TXT 连接后以文件名Y.TXT存放到A盘的

当前目录中，正确的DOS命令为 A) COPY A.TXT X.TXT

A:Y.TXT B) COPY B:A.TXT X.TXT A:Y.TXT B) COPY B:A.TXT

B:X.TXT>Y.TXT D) COPY B:A.TXT B:X.TXT Y.TXT(15) 下

列DOS命令中正确的是 A) REN \USER\A.TXT \B.TXT B) CD \

C) TYPE *.TXT D) MD \(16) 以下选项中属于C语言的数据类型



是 A) 复数型 B) 逻辑型 C) 双精度型 D) 集合型(17) 在C语言中

，不正确的int类型的常数是 A) 32768 B) 0 C) 037 D) 0xAF(18) 

语句:printf("%d"，(a=2)amp.(b= -2)；的输出结果是 A) 无输出

B) 结果不确定 C) -1 D) 1(19) 下列描述中不正确的是 A) 字符

型数组中可以存放字符串 B) 可以对字符型数组进行整体输入

、输出 C) 可以对整型数组进行整体输入、输出 D) 不能在赋

值语句中通过赋值运算符"="对字符型数组进行整体赋值(20) 

设有如下定义：int x=l，y=-1；，则语句：printf("%d\n"

，(x--&amp. y))；的输出结果是 A) 1 B) 0 C) -1 D) 2 100Test 下
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